59590 NIY 999

DY TRN /9N TRN - DIPNY 2 : D9NNYN 99010

: 0991y

POVDYA DI TINA TN NN DXWD IN 12NN PTY .pnvn MY

D2IND PPVDYY INY

DINYVTN PPVDYI Y

9IN0 PN

DYTN PN

(N2 TIMYA ) 7NV NPYYY IR L9 TY 00 MDD MIXG 10 M2 PRYN NPDIP NV
2DV YIAND PPV ONPY 207 TP DAPN PNV DI PRYNN NOINNI ¢ PRYNH 1o 1

51 3 XN NPIPN OX -NNNT) IRNIND NN AWNNI DYI90NHN NN 99D NPNIPN 2 DX DIDHIN INNNN JPNYN

NI T2V DY 1PN WYY DN (.OWDWN TN 5 DY MY 151 00NN TN 3 DY /ndaY 15 WYY Jpnvin
NYRIN IPNY 'DYYY’ POY 5-1 3 52 NPIPN DX DI MWD JPNYNY DY YD1 .0 TNN NV DY DPDYIY TON
STNR PPV DINY 0T 1OV

9195 9901 YW NDI9ON 1O TN 190N INT .4 4 NININ DIDNY NPNIPNVY M) OIVN IPNYN DY NN PYOY
NNNINND NN DY JPNYN .PP00D9 )Y MY XIN DT NDN DM90NY NPTN IOV TNN NI P DY NNY
.4 5 a2 5yaN TN

IPNY OR .DMIRNNN DN NMN OWIN INIIND DX AWNND ,NPDIPN NN 20 JPNY DIV PYNN phvnn
YIIOY DYDY RIN NI TN DI DY NPTN 1OV 122 NNOY NP 1D W IHINHDA IN TINNA NIIWIA DTN 3 PWUN
Kvalelvph)

DV PNV NPAPN NN IV IMOYIIV TN DY MNNY MDD S22 NPIP DI )pnY

TN IRXIND DX OWIT 0 6 DY MNN DIDNY NPDIPNVY IPNY .NT 90U SWHN NN NIN 0 MDD Dy 'mdam
DN .NMPNN YV ¥ANI PPVDIS DIVY YAPN NIN WX D900 DY MNND NMPAIPNY DY 5521 0 HYW /122 WOun
T 70V OOWN KD RIN TN VTN W NDUN JPNYN

NV IPNYNN NMNINY PIODDIN MY DOYY NN XIN DX DY ¥aNa PPODYIN MINYA DOWD YIT JpnY Do
A0 YANTIN TN PXODD D1NOY DMNY INNT VAN NININY PPV MNY MY DI 901D 9190 DHVD 1Y

25 NIR NPYND MOXN DNPNYN TR TURD IN DIVWYN SYNNNX AN 1D PRI DX NN VLYY JPNY DN : PHYNH 010
.DXNAN TNNA OTNN

1252 OPON DY PNYD D) TWARY /DN D5 DY PRYNN DX PRV 1NN



59590 NIY 999

mHvn

ANDNNA POVOOIONMY 15 P PNV Y35 PONDY PRWNT AT NN INPY IWIN

91912192 190 NYAINY AYIPY D) PRV IWAN 19) .NXIAP DO NYIDY IN DX PHYN MY , MNP D) 12 PHYD IWIN
21195 DYDY DXYIANA PPV INNYD DIPIND NIXTY TIX P D00

PITNIN IXPY DX OX .GNNWN D35 PO MNY 20 DY MY Y DY DOPNAYN IWRD MPT 200 TUNI PRUNN
- DY190N DY MK 6 DY NNX MP2IP TIX IR 5TY 0 DY /DXNN DY P PRV MO NN POPNY IWIN PHYNN
ANNYN 93 HAPNY PPODYN MNY 190N NN PLPNY IN (MR WY DY 1D MY 5 TY 0

21 19991 MY H1INY TN NIN .MYIINN NN IWNY DIYNDNI K950 MY NN DTMHYW DY PNRYNY TYPN PRV
00 TR DMV N NP DX PNRYN GR) 1 NAPI 1D DX PRYN D) TN, 7 T MNP DN NN DNIMY DX PRYNN

$ NP DIPNI HIYYI VINIY

0NN NN 9NN L AVRD TIND) DINYN 112 PIDYN TIN DY 1P PIDYN NN PPN

SN AONRN POY 190HN NN INIP

NN 0ONYY

9709 I8, DVAP DY DYV IR P22TNY XNODIN




2952 NniI7 - 2191310 NIy

o S x5- X8
x3 — xb 9=

xl=_____ xde x7
x2 XS x8
x3 X6 X9=

x1 x4 x7
x2 X5= xB
X3= X6 xY

x1 xd=_____ X7
X2= X5 x5
3 xb= x9

© 1996; 2009 by David Berg

==

w3

x1=

X2=

x4=

X

i —

x7

x5

x9

—

==

x3

xl=

x2-

x4

x5

x6

X7

xB=

XY=

e

x1

x2

xI)=

x4

x5

x6

xX7=

x8=

X9

xd=

x5

xbh=

xH=

x9




